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Zadeva C-196/10

Paderborner Brauerei Haus Cramer KG

proti

Hauptzollamt Bielefeld

(Predlog za sprejetje predhodne odločbe,  
ki ga je vložilo Finanzgericht Düsseldorf )

„Skupna carinska tarifa – Kombinirana nomenklatura – Tarifna razvrstitev –  
Tarifni številki 2203 in 2208 – Osnova iz sladnega piva za izdelavo mešane pijače“

Sodba Sodišča (osmi senat) z dne 14. julija 2011   .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    .    	 I - 6203

Povzetek sodbe

Skupna carinska tarifa – Tarifne številke – ‚Malt beer base‘, ki ima 14 % alkohola in se prido
biva iz varjenega piva, ki je prečiščeno in nato ultrafiltrirano, kar zmanjša vsebnost sestavin, 
značilnih za pivo
(Uredba Sveta št. 2658/87, Priloga I)
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Uredbo št. 2658/87 o tarifni in statistični no
menklaturi ter skupni carinski tarifi, kakor je 
bila spremenjena z Uredbo št. 2587/91, je tre
ba razlagati tako, da je tekočino, imenovano 
„malt beer base“, ki ima 14 % alkohola in se 
pridobiva iz varjenega piva, ki je prečiščeno 
in nato ultrafiltrirano, kar zmanjša vsebnost 
grenkih snovi in beljakovin, treba uvrstiti pod 
tarifno številko 2208 kombinirane nomenkla
ture iz Priloge  I k navedeni uredbi, kakor je 
bila spremenjena.

Prvič, „malt beer base“ ni končni izdelek, na
menjen prehrani, temveč vmesni izdelek, ki 
se uporablja za izdelavo mešane pijače, zato 

ga ni mogoče šteti za alkoholno pijačo. Dru
gič, „malt beer base“ nikakor ni pridobljena 
zgolj in le s  fermentacijo, ampak tej sledi še 
ultrafiltracija. Po tej dodatni obdelavi zadevni 
izdelek, pridobljen iz varjenega piva, izgubi 
lastnosti in posebne objektivne značilnosti 
piva iz tarifne številke 2203 nomenklature. 
Značilnosti in lastnosti „malt beer base“ pa 
ustrezajo značilnostim etilnega alkohola iz 
tarifne številke 2208 ali so tem vsaj podobne.

(Glej točke 34, 37 in 41 ter izrek.)
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